

上海家装五大标杆企业



精工筑家 幸福安居

统帅装饰“无忧家装之旅”启航

名企巡访

家圆梦，广涉千家万户，跻身上海家装五大标杆企业之列的统帅装饰，始终坚持以传递家装正能量为己任，无论您在装修中遇到任何难题均不必担忧，更无须奔波，因为有统帅装饰时刻在您身边，即日起还为广大家居待装修客户，开启了“无忧家装之旅”——

启程无忧：

夏季64小时超长见面咨询
要装修了，是先挑家具还是

先定风格？……千头万绪不知从何下手，最靠谱的是找位设计师面对面咨询。平时工作忙没时间东奔西走，现在不必担心了，统帅装饰分布于徐汇、普陀、浦东、宝山、嘉定、奉贤地区的6家门店，除了工作日常接待外，还将周末举办的“精工筑家·综合咨询会”延长至夜间21点。每周64小时的超长见面咨询，提供全天候一站式装修咨询、免费房屋预算规划、大宅环境讲座、领先行业全新工艺讲座、家居智能化资讯发布，让统帅装饰别具一格的咨询服务守候在客户身边。

装修无忧：

精锐团队只为一服务

准备工作妥当之后，接踵而来的便是定方案、选材料等一系列复杂而烦心的装修环节。统帅装饰“N+1”服务模式，精锐团队只为一服务，让业主不再烦恼。拥有上海住宅装饰装修工程设计与施工一级资质，手揽300多项独家研发施工工艺，统帅精良设计队伍全权对业主负责，精工名匠以超出行业的标准全面覆盖施工节点，层层把关的施工监控系统将种种装修遗憾消灭在萌芽。统帅首创的材料动态甄选

系统以严苛的5选3验评审流程，为业主把控品质过硬、价格优惠的关键用材。统帅装饰的量身定制，囊括设计、选材、预算、施工等在内的一系列方案，一站式专业服务和强大的品牌保障，准保能清除业主种种顾虑与烦恼。

售后无忧：

一个电话即可轻松解决

统帅装饰不仅行业首推“隐蔽工程十年质保终身维修”郑重承诺，市区2小时、郊县4小时到场维修，彻底免除客户的售后担忧，客服中心

心也在整个装修过程中定期回访，从业主选择统帅开始，饰前咨询、饰中跟踪协调处理、饰后满意度测评，阳光微笑客服竭诚提供全程服务。无论您在装修过程中遇到任何难题，无论咨询还是维修，只需一个电话，统帅装饰都会主动为客户的安居生活排忧解难，选择了统帅装饰就等于选择了一个装修管家。

欲了解统帅装饰的无忧家装之旅，详情可咨询统帅官方网站：www.tszh.net 或致电服务热线：400-820-1103。 于洋

群策群力 积极主动 机动灵活 有求必应

百姓装潢笑迎盛夏发料高峰

星光熠熠

盛夏酷暑正值装修的高峰时节，面对材料多、时间紧、车辆少，以及人手缺乏的诸多困难，身为家装行业标杆企业的百姓装潢，通过层层发动配送中心的全体员工，同心协力迎难而上，沉着应对发料高峰，圆满地完成了诸多迫在眉睫的发料任务。

由于百姓装潢今年的装修业务量比去年有大幅度的增长，从而给材料配送带来了很大的压力，面对市场的严峻挑战，百姓装潢配送中心召集仓库骨干出谋划策，群策群力集体研

讨解决方案，制订出灵活机动且切合实际的应对措施，如为保证每天能准确及时地将装修材料送到工地现场，将职工上下班时间作了适当调整，按工种需要分为早上7点-15点班，和9点-17点班两个时段，既避开了货运车辆高峰通行时间，提高了发车频率，又确保了当天发料单收集不及时的弊端，当天任务不隔夜，确保了配送工作的正常开展。

为了解决人手不够、发货不畅的难题，一些业务骨干还主动请缨，不顾天气炎热，冒着盛夏高温直接将材料送到施工现场，制货、退料等

均主动承揽，有力地支持了一线工地的施工，确保了各项工程进度的环环相扣不脱节。为提高运输车辆驾驶员及配车人员的工作积极性，配送中心在管理上下功夫，实施了按单考核的调整，既控制了车辆运输成本，又挖潜增效。运输部门有求必应，不少驾驶员为能及时送货到位，常常放弃休息时间工作到深夜。天大热，人大干，越是生意红火任务紧，越要迎难而上，百姓人用自己的辛劳汗水时时擦拭着百姓装潢金字招牌，也彰显和弘扬着企业的“百姓精神”。 杨耀华

欢度2013申远幸福年 申远空间设计员工赴韩五日游

员工风采

以员工幸福、客户幸福、家庭幸福、装修幸福和传递幸福为目标，申远空间设计将2013列为企业幸福年，在为业主打造幸福家居环境的同时，也通过一系列员工活动不断

增强员工凝聚力，使员工感受到浓浓的集体幸福感。其浦东设计中心50余人日前共赴首尔和济州岛两地，进行了为期5天的韩国之旅，在放松身心的同时，也体味了韩国文化的精致、细腻和多元化。图为赴韩游员工的合影留念。



零利息·零首付·零手续费·免担保·免质押 荣欣式分期付款装修让业主笑不动

相关链接

还是在今年“五一”长假期间，为抢商机，沪上诸多装潢公司招揽揽客的展会广告成打打硝烟弥漫昏天黑地，素来堪称行业风气之先的荣欣装潢却再显其标杆企业本色，厉兵秣马却山不显水不露，独家发起的“五一”营销战堪称别具一格，而其中一招数便是独家力推荣欣式分期付款装修，如今时间是最好的见证，对此趋之若鹜的业主依然纷至沓来。以5-50万元的装

修总价为限，业主不仅可对银行定向为签约荣欣的装修客户所提供的装修按揭贷款实施12次年分期付款，而且——零利息、零首付、零手续费、免担保、免质押，而因之带给业主的最大实用效应，无疑便是——零负担、换言之，对急欲装修但囊中羞涩欲一时手头拮据者来讲，自然属雪中送炭，一解资金筹措的燃眉之急；即便装修并不缺钱，但精明的上海阿拉能掐会算，因之获得的20万元无息贷款岂不也增添了“钱钱钱”的机会？

马儿好且还要少吃草，这素来是荣欣人孜孜以求的利民惠民探索，相继推出的中国家装1-8号，囊括了大众型、白领型、小康型、精品型、新类型、经典型、现代时尚型、法式路易型等，最便宜的仅为53500元/70㎡，6号经典型亦仅146900元/100㎡，含全套法式家具在内的法式路易型，每平方米的装修价格也仅1680元，而牵手中国工商银行推出的《荣欣装潢分期付款》，无疑堪称倍加呵护的画龙点睛之举。 吴达

七夕结情缘 传情有平台

申远空间设计为民搭鹊桥

精彩时刻

“七夕”，素有中国情人节之称，由申远空间设计辖下上海申远建筑装饰工程有限公司主办，四平地区建筑设计行业工会联合会、四平路社区(街道)综合党委、上海市建筑施工行业协会、上海同济城市规划设计院共同承办的，旨在为单身职工搭建沟通交流平台的“七夕缘妙不可言·申远空间设计&四平地区建筑设计单身男女七夕联谊会”，定于8月13日13:00-17:00时在

杨浦区迈瑞大酒店隆重举行。据悉本次七夕联谊会活动自发起至今，已有20余家企业参与报名，而且在主办方申远空间设计内部也引起不小轰动，旗下5大设计中心的单身男设计师们纷纷响应，迄今已有100余位未婚单身男女职工报名参加到活动中来。整个活动预计报名将达200余人，联谊会将采取“面对面”自助形式，青年男女们可以在活动现场通过自我介绍、才艺展示以及丰富多彩的趣味游戏，轻松建立互相的交流，现场有绿

幸于的男女还将获得七夕浪漫大奖。申远空间设计首次举办的这场大型相亲交友活动，希望通过活动以增进行业内企业间的相互沟通了解；相互学习加强友谊，尤其为青年男女提供更多的交往机会。

申远网：www.sy-021.com
管理中心：鞍山路5号杨浦商城18,21,23楼
家装专线：021-65030166；
售后服务热线：400-820-5885
严文磊

看到想到

创业19年的聚通装潢至今已累计为上海市5万余户家庭提供了装潢服务，同时也未曾忘记履行企业的社会责任，始终牢记以“关注民生，回报社会”为己任，尤其注重对社会弱势群体和困难群体的帮助，如为偏远地区困难学校修建校舍使孩子们得以重回课堂，为癌症康复俱乐部提供资助以改善患者生存条件，树立战胜病魔信心，为行业青年牵线搭桥提供合适的就业岗位，让他们能获得人生的价值……

赠人玫瑰，手留余香，企业广行善举也潜移默化影响了员工，形成了员工自愿加入志愿者行列的良好氛围，为使企业的公益活动能形成长效机制，更好地造福社会大众，聚通日前在集团成立的同时同步创建了“上海金桥社区公益服务中心”，由奥副副总裁苏静担任理事长，该中心旨在帮助社会各

层面的困难群体，并以自身的实际公益行动来进一步提升企业的社会价值，苏静坚信——善，是企业发展的根源，社会责任能让企业更有魅力。

“一念美意则福田无量”，心桥公益服务中心的公益善举广涉社会各阶层各年龄段，如关注青少年儿童成长的“阳光种子”、关爱女性健康的“紫色蝴蝶”、关怀老年人晚年生活的“久久夕阳红”等项目，力求真正帮助到有困难的人士，将慈善公益落到实处。事实上聚通的公益行为与企业所倡导的“快乐装潢”相得益彰，融会员——以优质服务缔造舒适生活，以爱心善举力促社会幸福。

又讯：由聚通集团倡议发起的“2013上海装潢交易展暨第三季度建材采购”，现定于8月3-4日选址上海展览中心西二馆（南京西路1333号）举行。 瞿间

聚通集团创建公益服务中心 构筑爱心之桥 广行公益善举